

RETIFICAÇÃO

No EXTRATO DE RESCISÃO DO CONTRATO DE TRABALHO POR TEMPO DE DETERMINADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO, NOS TERMOS DA LEI nº 8.745/93, publicado no Diário Oficial da União de 17.04.2012, página 50, Seção 03.

Onde se lê: (...) professora KÉDINA MARCIA ARAÚJO GUEDES, de acordo com a Cláusula Sétima do Contrato nº 027/2011, fica rescindido a partir de 02.05.2012. (...)

Leia-se: (...) professora KÉDINA MARCIA ARAÚJO GUEDES, de acordo com a Cláusula Sétima do Contrato nº 027/2011, fica rescindido a partir de 05.04.2012. (...)

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**RETIFICAÇÃO**

No EDITAL nº 22, de 19 de abril de 2012, Processo Seletivo Simplificado destinado à seleção de candidatos para contratação como PROFESSOR SUBSTITUTO por tempo determinado, publicado no DOU nº 77, de 20 de abril de 2012, na seção 03, página 38, fica retificado conforme se segue:

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS**EDITAL Nº 84, DE 20 DE ABRIL DE 2012
RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

HOMOLOGAR o resultado final do Processo Seletivo Simplificado de Professor Temporário, objeto do Edital nº 53, de 29 de março de 2012, publicado no Diário Oficial de 30 de março de 2012, para o CAMPUS PIRAPORA:

Área/Conteúdo: Segurança do Trabalho

Insc.	Nome	Nota	Classif.
01	Sérgio Antônio Muniz Moreira	104,00	1º
03	Raphael Alves Rodrigues	83,30	2º

PAULO CÉSAR PINHEIRO DE AZEVEDO

CAMPUS ALMENARA

**EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 3/2012 - UASG 158439**

Processo nº 2339000084201282. Objeto: Aquisição de uniformes. Total de Itens Licitados: 00006. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Art. 24, II da Lei 8.666/93. Declaração de Dispensa em 22/03/2012. SILVANO BATTISTA DOS SANTOS. Coordenador de Compras, Contratos e Convênios. Ratificação em 20/04/2012. ADRIANA REGINA CORRENT. Ordenadora de Despesas Substituta. Valor Global: R\$ 7.142,50. CNPJ CONTRATADA: 05.387.479/0001-84 VANUSA VEIRA BATISTA DE SOUSA - ME.

(SIDECA - 20/04/2012) 158439-26410-2012NE080005

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Termo Aditivo Nº 2/2012 publicado no D.O.U de 21/03/2012, Seção 3, Pág. 55. Onde se lê: Vigência: SEM DATA Leia-se: Vigência: 07/03/2012 a 04/06/2012 Onde se lê: Assinatura: Leia-se: Assinatura: 06/03/2012

(SICON - 20/04/2012) 158439-26410-2012NE800005

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2012 publicado no D.O.U de 28/02/2012, Seção 3, Pág. 63. Onde se lê: Vigência: 27/02/2012 a 08/03/2012 Leia-se: Vigência: 27/01/2012 a 06/03/2012 Onde se lê: Assinatura: 23/02/2012 Leia-se: Assinatura: 26/01/2012

(SICON - 20/04/2012) 158439-26410-2012NE800005

CAMPUS JANUÁRIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 158378

Contrato nº 2/2011. Processo nº 2300050773201012. CONCORRÊNCIA SISPP Nº 2/2010 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 03775306000108. Contratado : NRM - ENGENHARIA LTDA - Objeto: Prorrogação do prazo de execução e vigência. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993. Vigência: 11/04/2012 a 20/07/2012. Data de Assinatura: 11/04/2012.

(SICON - 20/04/2012) 158378-26410-2012NE800020

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 158378

Contrato nº 4/2011. Processo nº 2300050773201012. CONCORRÊNCIA SISPP Nº 2/2010 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 03775306000108. Contratado : NRM - ENGENHARIA LTDA - Objeto: Prorrogação do prazo de execução e vigência. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993. Vigência: 11/04/2012 a 31/08/2012. Data de Assinatura: 11/04/2012.

(SICON - 20/04/2012) 158378-26410-2012NE800020

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 9/2012 - UASG 158378**

Processo nº 23393000210201279. Objeto: - Aquisição de Gêneros Alimentícios Total de Itens Licitados: 00077. Edital: 23/04/2012 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Fazenda São Geraldo, S/n - Km 06 JANUARIA - MG. Entrega das Propostas: a partir de 23/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/05/2012 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O Edital estará disponível nos endereços eletrônicos: www.comprasnet.gov.br e ifmg.edu.br - Quaisquer dúvidas favor enviar e-mail para: pregoeiro.januarua@ifmg.edu.br

JOAO CARNEIRO FILHO
Diretor-Geral

(SIDECA - 20/04/2012) 158378-26410-2012NE800020

CAMPUS MONTES CLAROS

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2012 - UASG 158437**

Processo nº 23394000097201211. Objeto: - O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para a contratação de empresa do ramo de negócio para fornecimento de serviço Outsourcing de impressão, manutenção e fornecimento de peças e suprimentos de impressoras, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 23/04/2012 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h30. Endereço: Rua Dois, S/n - Bairro Vilage do Lago MONTES CLAROS-MG. Entrega das Propostas: a partir de 23/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/05/2012 às 08h30 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O edital também estará disponível no seguinte site: www.ifmg.edu.br.

RAFAEL PETER GONCALVES PIRES
Pregoeiro

(SIDECA - 20/04/2012) 158437-26410-2012NE800005

CAMPUS SALINAS

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2012 - UASG 158377**

Processo nº 23396000169201219. Objeto: - Contratação dos Serviços de manutenção preventiva e corretiva de tratores e implementos agrícolas, com substituição de peças. Total de Itens Licitados: 00001 Edital: 23/04/2012 de 08h00 às 10h30 e de 13h às 16h30. Endereço: Fazenda Varginha, S/n - Rodovia Salinas Km 02 - Zona Rural Zona Rural - SALINAS-MG. Entrega das Propostas: a partir de 23/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 07/05/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

ANTONIO EUSTAQUIO OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDECA - 20/04/2012) 158377-26410-2012NE800001

Onde se lê:

6.2. O Processo Seletivo será constituído pelos tipos de avaliação que se seguem, nas datas e horários indicados:

ÁREA	TIPO DE AVALIAÇÃO	A PARTIR DE	HORÁRIO INICIAL
GESTAO	Prova de Desempenho Didático (Eliminatória e Classificatória)	27/04/2012	08 horas
	Prova de Títulos (Classificatória)	27/04/2012 (Deverão ser entregues no local da prova didática)	08 horas

Leia-se:

6.2. O Processo Seletivo será constituído pelos tipos de avaliação que se seguem, nas datas e horários indicados:

ÁREA	TIPO DE AVALIAÇÃO	A PARTIR DE	HORÁRIO INICIAL
GESTAO	Prova de Desempenho Didático (Eliminatória e Classificatória)	27/04/2012	10 horas
	Prova de Títulos (Classificatória)	27/04/2012 (Deverão ser entregues no local da prova didática)	10 horas

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ**EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2012 - UASG 158308**

Processo nº 23051000616201222. PREGÃO SISPP Nº 3/2012 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO P. CNPJ Contratado: 08088541000125. Contratado : WORLD AGENCIA DE VIAGENS, -OPERADORA E CONSOLIDADORA DE. Objeto: Prestação de serviços relativos à reserva, emissão, marcação, remarcação e venda de passagens aéreas, terrestres e marítimas em âmbito estadual, regional, nacional e internacional para este IFPA - Campus Castanhal. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 02/04/2012 a 31/12/2012. Valor Total: R\$145.000,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800041. Data de Assinatura: 02/04/2012.

(SICON - 20/04/2012) 158308-26416-2012NE800004

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2012 - UASG 158308**

Processo nº 23051000193201241. Objeto: - Aquisição de PNEUS PARA VEÍCULOS AUTOMOTIVOS E TRATORES AGRÍCOLAS, com SELO do INMETRO (Pneus não remoldados e não recauchutados, de primeira linha, fabricação nacional, conforme Norma ABNT/CB 45, Portaria INMETRO nº 05/2000 e Portaria INMETRO nº 205/2008), para atendimento do Setor de Transporte do IFPA Campus Castanhal Total de Itens Licitados: 00007. Edital: 23/04/2012 de 08h00 às 11h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Rod. Br 316 Km 63 Titanlândia - CASTANHAL-PA. Entrega das Propostas: a partir de 23/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/05/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O Edital e seus anexos estão disponíveis no sítio: www.comprasnet.gov.br

ARISTIDES DIAS ESPINDOLA
Pregoeiro

(SIDECA - 20/04/2012) 158308-26416-2012NE800004

CAMPUS DE ALTAMIRA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2012 - UASG 158507

Processo nº 23051007847201186. TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2011 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO P. CNPJ Contratado: 04292540000147. Contratado: NORTEN ENGENHARIA E COMERCIO LTDA.- ME. Objeto: Reestruturação da Rede Elétrica do IFPA-Campus Altamira. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações posteriores. Vigência: 09/04/2012 a 07/07/2012. Valor Total: R\$422.966,10. Fonte: 112000000 - 2012NE800020. Data de Assinatura: 09/04/2012.

(SICON - 20/04/2012) 158507-26416-2012NE800002

CAMPUS DE TUCURUÍ

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2012 - UASG 158481**

Processo nº 23051001495201236. Objeto: - A presente licitação tem por objeto, por meio do sistema de registro de preços, a eventual contratação de empresa especializada para prestação de serviços de limpeza e conservação, com fornecimento de materiais de limpeza e equipamentos para conservação e limpeza, para o Campus Tucuruí do Instituto Federal. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 23/04/2012 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Porto Colombo 12 Terreo Bairro Vila Permanente - TUCURUI - PA. Entrega das Propostas: a partir de 23/04/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 15/05/2012 às 08h00 site www.comprasnet.gov.br.

DNILSON OLIVEIRA FERRAZ
Presidente da CPL

(SIDECA - 20/04/2012) 158481-26416-2012NE800004